OAHI0z PYOYMIZHZ AEITOYPTIAZ “HOTEL MENU”

H Aettoupyla Hotel Menu twv KAwwatotikwy Kazeiro Xenios mpoodéEpel
TIPOCWTIOTIOLNMEVEG puBUioelg o BaOIKEG MOPAPETPOUC AeLToupyiag, eplopilovtag
1o SLaB€otpo eVpog pubuicewv and to xprnotn. Auto cUUBAAAEL oTnV €€0LKOVOUNGN
EVEPYELAG KOLL OTNV EUKOALQ XpProNG.

MNapakaAw akoAouBriote TG KATWOL 0dnyileg, yla va opioete TG SLadOPETIKEG
TIAPOAUETPOUC pUBULONG Tou Hotel Menu. Oa xpelaoTeite amAwg To TNAEXELPLOTAPLO
TOU KALLOTLOTLKOU OQG.

MEeTA TNV TOMoBETNON TWV UMOTOPLWY KAl KATA TN SLAPKELA TWV TPWTWV 3 AETTTWY,
Tt oTe mapatetapéva to koupmid ON/OFF kat MODE tou thAexetlplotnpiou yia 5
SdeutepOAemta, yla va eloéABete otig pubuioelg Tou Hotel Menu. Ztnv 066vn Tou
tnAexelplotnpiov Ba epdaviotel n €vdeltn Ul. Matwvrtog ta MANKTPA < Kal > ,
evalldooete tn pubuLon yla tig dtadopec mapapérpoug Ul Ewg US:

e PUOuON gVpoUC KUpLaG Asttoupyiag (U1):
MatroTe Ta MANKTPA < KAl > yla va eNAEEETE TNV mapapetpo Ul.
MNatrote to mMARKktpo MODE. ITn CUVEXELQ, TTATAOTE TA TARKTPO < KOL > yLO Vol
ETUAELETE «0», «1», «2», «3» | «4»,
= 0: YmodelkvUeL eUpog KUpLaG Aettoupyiac: Wouén — Aduypavon —
Aveplotipag — @éppavon — Auto (Kavovikn Asttoupyia)
= 1: YrodelkvUeL eUpog kKUpLaG Aettoupyiag: Woén — Aduypavon —
Aveplotipag
= 2: YrnodelkvUeL eUPOC KUPLAG AstToupylag: Aveplotipag — Oépuavon
= 3: YrnodelkvUel eUpog KUpLOG Aettoupyiag: Wuén povo
= 4: YnodelkvUeL eUpOC KUPLOG AstToupyiag: Oépuavon Hovo
MNatrjote to mAnktpo MODE yia va emiBeBalwoete tn puOULON.

e PUOON gVpoug Bepuokpaciag (U2):
Matrote Ta MANKTPA < Kal > yla va eTIAEEETE TNV mopapetpo U2.
MNatrjote to mMARKtpo MODE. ITn CUVEXELQ, TTATAOTE TA TTARKTPO < KOLL > yLO Vol
ETUAEEETE «O», «1», «2», «3», «4» 1} «5».
= 0: Yrnodewkvuel kaBoplopévo eupog Beppokpaciag: 16-32°C (Kavoviki
Aettoupyia)
= 1: YnodelkvUel kaBoplopévo elpog Bepuokpaciag: 18-30°C
= 2:YrnodelkvUel kaBoplopévo elpog Bepuokpaciag: 20-28°C
= 3:YrnodelkvUel kaBoplopévo elpog Bepuokpaociac: 22-26°C
= 4: YrnodelkvUel kaBoplopévo elpog Bepuokpaociac: 16-22°C
= 5:YnodelkvUel kaBoplopévo eVpog Bepuokpaciag: 26-32°C
MNatiote to mAnktpo MODE yla va erBefatwoete Tn puOULON.



PUOMLON TaUTNTOaG avepotipa (U3):
Matnote T MARKTPA < KoL > yLa va ETUAEEETE TNV apAeTpo U3.
Matriote to mARkTtpo MODE. 2tn CUVEXELQ, TTATAOTE TA MANKTPA < KL > yLoL val
eTUNEEETE «O», «1», «2» 1 «3»,
= 0: YmodelkvUEL EUPOC PUBULONG TaXUTNTAC AVEULOTAPA: XaUnAn —
Méaon/XaunAn — Méon — Méan/YynAn — YYnAn — Autopatn
(Kavovikn Aettoupyia)
= 1: YmodelkvUeL EUpOC pUBULONG TaxUTNTAG aVEULOTAPA: XapNAR —
Méaon/XaunAn — Méon — Méan/YdnAn
= 2: YrmodelkvUEL EUPOC PUBULONG TAXUTNTAC AVEULOTAPA:
Méaon/XaunAn — Méon — Méan/YgnAn — YynAn
= 3: YrmodelkvUeL eUPOC pUBULONG TaXUTNTAC AVEULOTAPA:
Méaon/XaunAn — Méon — Méan/YgnAn
Matnote to mAnktpo MODE yia va eruPefalwoste tn puOULON.

Ynoxpewtiky puOuLon Aettoupyiag ECO (U4):
Matrote Ta MANKTPA < KAl > yla va eTAEEETE TNV mopapetpo U4.
Matnote to mANkTtpo MODE. 3T oUVEXELQ, TTATIOTE TA MANKTPA < KAL > yLo val
ETUAEEETE «O», «1n» /) «2».
= 0: YmodelkvUel kavoviki Aettoupyia ECO, o xpriotng Umopel va
eTAEEEL petaL ECO, ECO | (1n tayvtnta), ECO Il (2n Ttaxvtnta).
(Kavovikn Asttoupyia)
= 1: YrnodelkvUel Asttoupyia ECO | (1n toxUtnta - Kavovikad givatl to 75%
TNG OVOUOOTIKAG LoXUOG £L00S0U).
= 2:Yrnodelkvuel Aettoupyia ECO Il (2n tayvtnTta — Kavovikd eival to
50% TNG OVOUOOTLKNAG LoXU oG EL0O0S0U).
Matrote to mARktpo MODE yia va emBeBalwoete tn puOULON.

PUBuLon Asttoupyiag TURBO (U5):
Matrote Ta MANKTPA < Kal > yla va eTUAEEETE TNV mapapetpo US.
MNatriote to mARKkTtpo MODE. 2tn CUVEXELQ, TTATAOTE TA MANKTPA < KOL > yLoL val
emNEEeTe:
= On: YnodelkvUel 0TL n Asettoupyia TURBO eival evepyn. O xprnotng
UTTOPEL VO EVEPYOTIOLOEL I} VO ATIEVEPYOTIOLOEL TN AELTOUPYLT
TURBO. (Kavovikn Asttoupyia)
= Off: Ymobdelkviel amevepyomnoinon tng Asttoupyiag TURBO, ol xproTeg
Sev umopouv va evepyorotrjoouv tn Asttoupyia TURBO.
MNatiote to mAnktpo MODE yla va eruBefatwoete tn puOULoN.



